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PE KIEM TRA 1 TIET — CHUONG I (PAI SO), MON TOAN LOP 10
MA TRAN NHAN THUC

. ] TAm Téng diém
Chi dé hoac mach kién thire, ki ning Trong | Theo
quan ¥ ma Thang
trong R 10
tran
Ménh dé -phu dinh mot ménh dé 17% |3 51 2.00
Tap hop — liét ké cac phan tir cia tip hop 22% 2 44 1,73
Céc phép toan tap hop 20 % 3 60 2,35
Bién luan theo m trén Céc phép toan tap hop 9% 4 36 1,41
S6 gan dung — sai s6 32% 2 64 2,51
Cong 100 % 255 10
‘ MA TRAN DPE KIEM TRA
Chu deé - Mirc nhéan thire Cong
Mach KTKN 1 2 3 4
Ménh dé -phu dinh Cau 1
N N 2,0
mot ménh dé 2
Teftp hop — liét ké céc Cau 2
phan tur cua tép hop 2 2,0
Céc phép todn tap hop Cau 3 . 20
Bién luan theo m trén Cau 4
Cac phép toan tap hop 1 11,0
Sb gan dung — sai s6 Cau’s 5 3,0
B .z 2 cau 2cau 1 cau
Muc dich kiém tra 4,0 5.0 1,0 10,0
BANG MO TA NOI DUNG

Cau I. Van dung kién thie dd hoc tinh dé xét tinh ding sai va 1ap ménh dé phu dinh cta
cic ménh.dé

Cau Il Hiéu céch liét ké cac phan tir

Cau I11. Van dung kién thie da hoc tinh dwoc cac phép toan tap hop

Cau IV.Van dung kién thirc d3 hoc bién luan theo m

Cau V. Hiéu duoc cong thirc tinh gin ding

Ghi chi: - D& c6 0% nhan biét, 50% thong hiéu, 50% van dung va khac.
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(Dé kiém tra c6 mot trang) Thoi gian lam bai: 45 phiit

Cau I (2,0 diém) Xét tinh dung sai va 1ap ménh dé phu dinh ctia cdc ménh dé sau :
1/ IxeR,5x-2x* =1
2/ VneN,2" >n+2
Cau II (2,0 diém) Viét cac tap hop dudi dang liét ké cac phan ti :
1/A={xeR:(x*+2x—8)(x—1)=0}
2/B={xeZ va xe(-2;1]}
Cau III (3,0 diém) Tim cac tap hop sau :
1/(=0;4)N[0:5) 2/ (-1;91\(0;10] 3/ (—o0;4)U[4;5) 4/ ZA[-1;3]
Céu IV(1,0 diém) Cho hai nita khoang A=(-o0; m] va B=[ 5; “+o0) Hiy bién luan theo m tap
hopA (1 B
CauV: (2,0 d'iém) Thue hi¢n cac phép tinh sau trén may tinh bé tii (trong két qua
lay bon chir so0 thap phan) :(2d)
57
i 4 3 4.2
a)C = /=54 +(=3)’ b)D = Y ¢) f(x)=-2x* + 3x’- 2x*- 5

Tinh £(1/2) ;f(-1/3).



